
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Val6rio de ntlmero
trinta e urn (31 ).

Aos vinte e ties  (22) dia do mss de setembro do ano de dois mil e vinte e
cinco  (2025),  no  Palacio Ant6nio Jos6 de  Carvalho  no  Plenario Abel  de
Castro  Primo da  Camara  Municipal  de  Sao Valerio,  reuniram-se  nessa
Edilidade  sob  a  Presidencia  do  Nobre Vereador Solimar  Mendonea  de
Abreu Guedes, e havendo ndmero suficiente regimental o Sr.  Presidente
"sob a protegao de Deus" declarou aberta a presente Sessao. Solicitou o

Ver.   Juraci   Ferreira   para  fazer  os   agradecimentos.   Em   seguida  foi
realizada a oraeao do Pai Nosso dando abertura dos trabalhos. Logo ap6s
solicitou  a Secretaria  para fazer a  leitura da Ata  anterior que depois de
lida, foi aprovada por todos os Vereadores presentes.  Como nao houve
Materia de expediente,  foi  aberta a  palavra franca aos Vereadores.  Em
seguida o Sr. Presidente cumprimentou e agradeceu a presenea de todos,
e  aos  que  tamb6m  acompanham  pelas  redes  sociais.   E  justificou  a
ausencia dos Vereadores  Luzielene Cunha e Trajano  Linhares, que por
motivo  de  force  maior  nao  puderam  estar  presentes.  E  nao  havendo
manifestae6es a Sessao foi suspensa por dez minutos.  Retomando aos
trabalhos foi dado  inicio a  Materia de ordem  do  dia.    Requerimentos  n°
058/2025 e n° 061/2025 de autoria do Ver. Renato Pereira. Lidos e postos
em discussao, como ninguem se manifestou foram aprovados por todos
os  Vereadores  presentes.  E  Requerimento  n°  064/2025  de  autoria  do
Vereador  -  Presidente  Solimar  Mendonca,  tamb6m   lido  e  posto  em
discussao.   Em   seguida   o  Sr.   Presidente  justificou   o   motivo  do  seu
Requerimento, onde solicitou a construeao de uma Ponte sobre o C6rrego
Lage,  que  liga  o  Distrito  de  Serran6polis  a  estrada  TO-280.      0  qual
informou  que  ja  havia  solicitando  urn  semelhante  na  gestao  anterior,
potem   nao  foi   atendido.   Pois  atualmente  o  transito  esta  totalmente
comprometido devido a Ponte ter caido,  e que se encontra a sete anos
sem manutengao.  E destacou as grandes dificuldades enfrentadas pelos
moradores  que  necessitam  transitar  pelo  local,  tendo  que  fazer  rotas
longas para acessar suas propriedades devido a falta da Ponte.  E que 6
de  extrema   necessidade   para   os   moradores,   e   pediu   por  medidas
cabiveis. Como ninguem mais se manifestou a discutir o Requerimento n°
064/2025, foi aprovado por todos os Vereadores presentes.  Logo ap6s a
palavra franca foi novamente aberta aos Vereadores.  Fazendo o uso da
palavra  o  Ver.   Renato   Pereira  em   nome  do  Sr.   Presidente  Solimar
Mendonga  cumprimentou   a  todos.   E  tamb6m  justificou   o   motivo  da
elaboraeao de urn dos seus Requerimentos, solicitando o patrulhamento
das  estradas  da  zona  rural  do  Municipio.  Informou  que  recentemente
esteve presente na regiao do Roncador juntamente com o Vice- Prefeito
Mauricio  Gonzaga  e  a  Vereadora  Luzielena  Cunha.  0  qual  relatou  ser



uma regiao esquecida e que necessita muito de amparo do Poder Pdblico.
E  que  realizaram  uma  visita  a  uma  moradora  que  realiza  o  transporte
escolar na regiao, onde destacou a grande necessidade de urn servieo de
qualidade  nas  estradas,  para  garantir  a  seguranea  dos  alunos.   E  se
preocupou muito com as condie6es criticas das estradas, ainda mais com
aproximaeao   do   periodo   chuvoso,   podendo   agravar   ainda   mais   a
situaeao.  E solicitou o apoio dos Vereadores para estar impulsionando o
Gestor Municipal  a  priorizar com  as  manutene6es das  estradas,  o qual
estao  afetando  e  muito  aos  moradores  daquela  regiao.     E  solicitou
encarecidamente ao Executivo por medidas de providencias. Em seguida
o Sr. Presidente disse ter sido bern colocadas as palavras do Ver. Renato
Pereira.  Como  nao  houve  nenhuma  manifestagao  nem  Mat6ria  a  ser
tratada   o   Sr.    Presidente   declarou   encerrada   a   presente   Sessao,
agradecendo a presenea de todos determinando a lavratura desta ata que
depois de lida e aprovada sera assinada pelo Senhor Presidente e por
todos os Vereadores presentes.


